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Teomempuseckuil u ususeckui cxuea npowssodnoi

Bapwaw T Bapuawr Il
1. Ha pricynxe sao6paxen rpaduk dymmm = £ (x). Vxaxure snasenme f'(3).
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2. Kot Yot OBy ¢ 1IH0Te 10, TpARTE e OCH 5 KaKaTedTaias K TPy Gy,

y=5x+2x-1 %2 - 2x+7

B TouKe ¢ aGouvceoii 0.

a) Tynol; 6) ocrpuli; ) npavoil; 2) passepuyra
3. Jlnx pymxatan y, sarannoi rpadpirsccrn, nalue rpadk e MpOHIBOTHOF.
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4. Jlana dymams -
y=x?+4 y=2x7-1
'HalTe TOKH, B KOTOPHIX YT0BOM KOo{MumexT Kacate sl paser: 4.
@) (0;4); @ 9@ AL
5. VLT BOEHHHE yHeHHS. 3a7at SAKOH MPAMOTHHEHHOrO ABIOKEHIS CHApALa.
S(e)=1* -3 8(e)=3 -10
'Haliire CKOPOCTS H YCKOPEHHE CHAPAIA B MOMERT BPENEHH fo = 4.
a)4us; 6)14u6;  e)l4nl  5u2.
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Bapuanr I Bapwant IV
1. Ha pucymke m3o6paxen rpadux ¢ymxumm y = g(x). Yxaxure suavenue g'(1).
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2. Ko Yroi1 O5PeOYeT C IO/ TENH5IN HATPABTICHHEM OCH S5CUCT KACKTCLHaS K TPadHky Gy
=327 +4x-5 y=2x7—4x43
B TouKe ¢ abermiceof 0.

a) Tynoii; 6) octpai; &) npaoi; 2) passepryTsii.
3. Jlnx ysxuam y, sanasoli rpadiecks, KalTATe rpadKK ef IPOKIBOAHON.
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4. Jlawa dymews
y=3x247 y=x’-6
'Haliire TOWKH, B KOTOpX YT1050H Koo pOHINEHT KacaTe Ol pasei 6.

a) (1;10); 6)(0;-6); 933 (7).
5. HizyT BocHIsIe yiesns. JaTaH AKOH IPAMOTHHERHOTO TBHACHS CHAPAAA.
Sle)=2e* -4t S(e)=3% -5t

Hal{uTe CKOPOGTS i YCKOpEHHE CHADAIA B MOMEITT BENCH fo= 5.
@) 16x4; ©5n20;  ©25m6  HSuS.





